



荥阳各单位深入贯彻落实党代会精神



荥阳市第五次党代会胜利闭幕后,荥阳市各单位迅速传达党代会的各项精神,结合各项工作认真开展研究,创新工作举措,加快工作推进。

乔楼镇

力争9月底 实现辖区群众全脱贫

乔楼镇进一步解放思想、抢抓机遇,明确发展目标、理清发展思路、强化工作措施,站位全局、突出特色,做好以下几项重点工作:一是以“两学一做”学习教育为抓手夯实党建基础;二是建立长效机制,采取扎实有效的防治途径,做好大气污染防治工作;三

是继续做好宜居健康城范围内的村庄拆迁和安置区建设工作;四是强化组织领导,层层落实责任,积极开展帮扶活动和扶贫搬迁项目建设,力争今年9月底实现辖区群众全部脱贫;五是完善协调推进机制,优化服务队伍建设,做好重点项目的协调服务工作。

做大做强经济实体形成产业支撑

京城路街道结合当前重点工作和中心工作,用新精神、新理念、新思路指导今后的工作。

一是深化“两学一做”学习教育,加强基层党组织建设,提高基层党组织和基层党员干部适应新常态的能力和素质,为经济社会的和谐发展提供坚强政治保证。

二是挖掘发展空间和潜力,尽快实现狼窝刘、康寨村、吉家寨村旧村拆迁清零,同时做好冯寨、康寨、郑上路等群众安置房建设项目的协调工作,加快建设进度。

三是做大做强经济实体,形成产业支撑。全程跟踪服务中车、明泰、中原利达、中车周边配套项目及其他重点项目的协调工作,争取早投产、早见效,积极引导辖区规模以上企业做大做强,形成产业支撑。

四是做实做好民生实事,共享发展成果。依托网格化管理全力做好全民修身、文明素养提升、便民服务中心建设、充电桩、大气污染综合整治等各项工作,落实好各项便民惠民政策,让群众真正得实惠,共享发展成果。

京城路街道

坚定不移地 推进易地扶贫搬迁

刘河镇将学习贯彻党代会精神与“两学一做”学习教育、招商引资、项目建设、扶贫攻坚、民生工程、大气污染防治、防汛抗旱等重点工作结合起来,促进各项工作全面顺利开展。一是多策并举,确保今年9月底所有建档立卡贫困户率先脱贫。二是坚定不移地推进易地扶贫搬迁,今后将重点围绕省级贫困村陈家岗村的整体开发,启动刘河社区三期建设,主动对接环翠峪景区的整体开发,启动官顶、反坡整村搬迁;围绕310国道改线、印刷产业园建

设,启动任洼社区建设。三是努力发展镇域经济,千方百计增加群众就业。围绕印刷产业园、农民创业园、小寨工业园区建设,培育一批工业企业,为群众增加更多的就业岗位。同时,加快土地流转,使农民获得“土地租金和守土打工”两份收入。四是重拳出击治理大气污染,通过定期召开大气污染防治推进会、严控建设施工工地扬尘、严查车辆运输撒漏行为、开展专项督查等方式根治镇大气污染防治问题,改善群众生活环境。

刘河镇

着力打造集约集聚精品工业园区

广武镇创新工作举措,加快工作推进,书写强镇富民发展跨越新篇章。

优化空间布局 盘活新资源 推动新型城镇化发展 根据广武镇“三化”协调发展空间布局规划,大力推进和完成“一中心、三基点”城乡空间布局结构,使新型城镇化提质提速。继续加大新型社区建设力度,不断完善新型社区基础设施、公共服务配套和综合服务水平,促进居民管理社区化、生活方式市民化。

强化项目拉动 厚植新优势 构建现代产业体系 持续加大招商引资力度,以项目建设为抓手,以科技创新为动力,优化发展环境,着力打造集约集聚精品工业园区。立足区位优势,大力发展以旅游业为核心的现代服务业,实

现楚河汉界文化产业园一期动工,加快清华园欢乐世界规划评审工作,促使其尽快开工建设,加快已开工的中储恒科等重点项目建设速度,使其成为广武镇新的经济增长点。

突出党建引领 全面推进党的建设 坚持把学习党代会精神同“两学一做”学习教育相结合,摆在突出位置抓实抓好。通过召开党委会、中心组学习和专题讨论会等多种形式深入开展学习,准确把握精神实质,真正把学习贯彻过程变成统一思想、提高认识的过程。

迈向幸福生活 织密保障网 构建大民生保障体系 坚持发展为民、民生优先,把改善民生放在更加突出的位置,使发展成果更多惠及群众、惠及民生。

广武镇

深化五大特色 构建旅游新格局

王村镇将学习贯彻市党代会精神与“两学一做”结合起来,与开展清洁家园行动、信访稳定和平安建设、民生工程、精准脱贫、安全生产、大气污染防治等重点工作结合起来,与做好当前工作、谋划发展等结合起来,促进各项工作全面顺利开展。

按照荥阳市提出的工作目标,坚持继续深化王村镇“万

亩菜田、水产养殖、游玩观赏、高效农业、游乐设备”五大特色,构建重点景区+重大活动+乡村旅游新格局的发展理念,完善责任分解、监督检查、倒查追究责任链,强化大检查、大培训、大考核体系,扎实工作,努力使镇村环境更加优美,人民生活持续改善,社会大局和谐稳定。

王村镇

认真贯彻落实市五次党代会精神

荥阳市城市管理执法局以提升县级城市管理水平3年行动计划为契机,坚定信心,拼搏进取,以饱满的精神状态,全力做好城市管理工作。

一是加强市容市貌日常管理,抓好城市市容环境综合管理。全局要在强化日常巡查的同时,突出数字城管平台作用发挥,依托管理网格,加强市容市貌日常管理,及时快速处理城管案件,有效保持日常市容秩序的整洁有序。

二是加强环境卫生精细化管理。

按照“以克论净”深度保洁,进一步加强城区机械化环卫作业,提高环卫保洁精度,并根据气温增高情况不断加大洒水次数和作业时间,竭力做好降温除尘工作。

三是积极做好城市防汛和大气污染防治工作。

四是建立和健全数字化城市管理指挥系统,加大现代科技和信息化手段在城市管理中的运用,迅速提高城市管理效率和水平。

荥阳市
城市管理
执法局

大民生 大管理

荥阳住建局与“两学一做”学习教育活动、学习“七一”讲话精神结合起来,掀起学习热潮,并将运用到实际工作中。该局将以建设郑州西部新城为目标,以管理、业务“双创新”为抓手,围绕城区交通“微循环”,加快构建“大交通”,围绕市政、供水、供热

等公用事业建设,统筹推进“大民生”,围绕行业专业升级,健全提升“大管理”,稳步推进市政道路、民生工程和公用事业建设,重点抓好建设领域扬尘治理和行业管理,着力推动中心城区功能提升,为加快实现“两个率先”助力添彩。

荥阳
住建局